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Allgemeine Geschäftsbedingungen
1. Geltungsbereich
Für alle Lieferungen vom Historischen Eisenbahnarchiv Peter Zander an Verbraucher (§ 13 BGB) gelten diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB).
Verbraucher ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu einem Zwecke abschließt, der weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbstständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann.

2. Vertragspartner
Der Kaufvertrag kommt zustande mit:
Historisches Eisenbahnarchiv
Peter Zander
Weilandstraße 8
D- 99510 Apolda
Telefon:
+49 (0)36446520347
Funktelefon:
+49 01520 6283344 
E-Mail: archiv@zander-heba.de

Kontakt:
Sie erreichen mich für Fragen, Reklamationen und Beanstandungen werktags von 10:00 Uhr bis 16 Uhr unter der Telefonnummer 01520-6283344 sowie per E-Mail unter archiv@zander-heba.de.

3. Angebot und Vertragsschluss
3.1 Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern eine Aufforderung zur Bestellung dar. Irrtümer vorbehalten.

3.2 Durch Anklicken des Buttons kostenpflichtig bestellen geben Sie eine verbindliche Bestellung der auf der Bestellseite aufgelisteten Waren ab. Der Kaufvertrag kommt zustande, wenn wir Ihre Bestellung durch eine Auftragsbestätigung per E-Mail unmittelbar nach dem Erhalt Ihrer Bestellung annehmen und Ihre Zahlung auf meinem Konto eingegangen ist.

4. Widerrufsrecht

Siehe gesonderte Angaben zum Widerrufsrecht

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Fernabsatzverträgen, wenn
- zur Lieferung Waren nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder
- eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder
- von Software, sofern die gelieferten Datenträger vom Verbraucher entsiegelt worden sind 
4a. Rücksendekosten bei Ausübung des Widerrufsrechts
Machen Sie von Ihrem gesetzlichen Widerrufsrecht Gebrauch (siehe Widerrufsbelehrung), haben Sie die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei.
5. Preise und Versandkosten
5.1 Die auf den Produktseiten genannten Preise enthalten keine gesetzliche Mehrwertsteuer 
6. Lieferung
6.1 Die Lieferung erfolgt innerhalb der EU-Länder mit Der Deutschen Post, DHL oder HERMES
6.2 Angaben zu Lieferzeiten finden Sie auf der jeweiligen Produktseite. 
7. Zahlung
Die Zahlung erfolgt per Vorkasse in Zahlungsarten wie im Bestellprozess auswählbar.
Weitere InformationenBestellvorgang
Wenn Sie das gewünschte Produkt gefunden haben, können Sie dieses unverbindlich durch Anklicken des Buttons in den Warenkorb legen. Den Inhalt des Warenkorbs können Sie jederzeit durch Anklicken des Buttons [Warenkorb] unverbindlich ansehen. Die Produkte können Sie jederzeit durch Anklicken des Buttons [Löschen] wieder aus dem Warenkorb entfernen. Wenn Sie die Produkte im Warenkorb kaufen wollen, klicken Sie den Button [zur Kasse]. Bitte geben Sie dann Ihre Daten ein. Die Pflichtangaben sind mit einem * gekennzeichnet. Eine Registrierung ist nicht erforderlich. Ihre Daten werden verschlüsselt übertragen. Nach Eingabe Ihrer Daten und Auswahl der Zahlungsart gelangen Sie über den Button [Eingaben prüfen] zur Bestellseite, auf der Sie Ihre Eingaben nochmals überprüfen können. Durch Anklicken des Buttons [zahlungspflichtig bestellen] schließen Sie den Bestellvorgang ab. Der Vorgang lässt sich jederzeit durch Schließen des Browser-Fensters abbrechen. Auf den einzelnen Seiten erhalten Sie weitere Informationen, z.B. zu Korrekturmöglichkeiten.

Vertragstext
Der Vertragstext wird auf unseren internen Systemen gespeichert. Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen können Sie jederzeit auf dieser Seite einsehen. Soweit Sie ein Kundenkonto erstellt haben, können Sie Ihre Kundendaten jederzeit unter ‘Kundenlogin’ einsehen. Die Bestelldaten [EINSETZEN WENN DIE AGB PER E-MAIL ZUGESENDET WERDEN: und die AGB] werden Ihnen per E-Mail zugesendet. Nach Abschluss der Bestellung ist der Vertragstext aus Sicherheitsgründen nicht mehr über das Internet zugänglich.

